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Sarajevo, 13. 10. 2025.

Fondacija CURE objavljuje javni poziv sa opisom poslova za

MODERATORICU/A FOKUS GRUPE
Uvod 
Fondacija CURE u periodu od 01.08.2025. do 31.03.2026. realizuje projekat „Jačanje otpornosti feminističke i LGBT*IQ zajednice na antirodni pokret u Bosni i Hercegovini“ (Increasing the resilience of the feminist and LGBT*IQ community towards the antigender movement in Bosnia and Herzegovina) koji finansijski podržavaju Fondacija Kvinna till Kvinna i UK International Development. Pored ostalih aktivnosti, sprovešćemo i istraživanje na temu - Globalni, evropski, regionalni i domaći pregled pretnji ženskim i ljudskim pravima i LGBT*IQ osoba i strategija otpora – s posebnim fokusom na Bosnu i Hercegovinu.
Kontekst
· U svijetu, Evropi i regiji prisutan je rast anti-rodnih (anti-gender/anti-LGBT) narativa i politika koje direktno ili indirektno ugrožavaju ljudska prava žena i LGBT*IQ osoba.

· Aktivistkinje i feminističke organizacije suočavaju se s novim strategijama i taktikama: zakonodavnim ograničenjima, govoru mržnje, dezinformacijama, kulturnim i vjerskim argumentima, politikama „zaštite djece“ koje se koriste kao pokriće za diskriminaciju, itd.

· Potrebno je organizovati razgovor u formi focus grupe sa predstavnicama I predstavnicima feminističkih, ženskih I LGBT*IQ organizacija u BiH na temu kakva je situacija u BiH I kako oblikovati poruku koja ima uticaj, razumijevanje i mobilizacijsku snagu.

 Ciljevi moderacije razgovora unutar fokus grupe
· Predstaviti aktuelne trendove detektovane u analizi pod nazivom “Globalni, evropski, regionalni i domaći pregled pretnji ženskim i ljudskim pravima i LGBT*IQ osoba i strategija otpora – s posebnim fokusom na Bosnu i Hercegovinu.”
· Moderirati razgovor unutar focus grupe o situaciji u BiH, te kakve poruke bi ženska i LGBT*IQ zajednica trebala da pošalje tokom kampanje 16 dana aktivizma u BiH.
Očekivani rezultati

· Kvalitetno moderiranje razgovora unutar focus grupe te pisanje kratkiog izvještaja nakon sa preporukama i smjernicama za kampanju u okviru 16 dana aktivizma u BiH
Metodologija

· Korištenje Analize, koja će biti urađena za potrebe ove fokus grupe, i na osnovu nje sastaviti pitanja za focus grupu. Izrada kratkog izvještaja sa preporukama. 
Preporučeni vremenski okvir 
· 3 radna dana, od čega jedan dan za pripremu i organizaciju fokus grupe, jedan za moderiranje fokus grupe i jedan dan za pisanje izvještaja. 

· Rok za dostavu izvještaja je 3 dana nakon održavanja focus grupe, ali ne kasnije od 10.11.2025.
Potrebne kvalifikacije i iskustvo

· Akademska kvalifikacija: završen fakultet društvenih ili humanističkih nauka 

· Poznavanje konteksta, pitanja, tema i izazova rodne ravnopravnosti u BiH, kako iz aktivističkog tako i iz pravnog ugla.
Zainteresirani/e kandidati/inje moraju dostaviti Curriculum Vitae (CV) kako bi dokazali/e svoje kvalifikacije, te finansijsku ponudu – fiksni iznos.
Evaluacija prijava

Kandidati/kinje će biti evaluirani na osnovu kvalifikacija i finansijske ponude. 
Kako se prijaviti?

Prijave s popratnom dokumentacijom trebaju se poslati do 20. 10. 2025. putem e-maila na: jasmina@fondacijacure.org. Neblagovremene i nepotpune prijave neće se uzeti u razmatranje.
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